

**12.01.** в ГУО «Средняя школа №1 г.Калинковичи» прошли Единые уроки «Ола-сестра Хатыни».

Учащиеся узнали о масштабной трагедии д.Ола Светлогорского района, которая стала символом скорби и боли белорусского народа. Ребятам были продемонстрированы видеоматериалы, презентации и фотографии.

В актовом зале была организована встреча с заместителем военкома Богомазовым А.Н., руководителем военно-исторического клуба «Калинковичско- Мозырский Поиск» Сергиенко Е.Г., членом клуба, священником Капитаном С.П.



Завершился урок напомниманием учащимся о сохранении исторической памяти и минутой молчания.

